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KULTURNÍ AKCE NA KOUPALIŠTI A V PARKU BYLY A BUDOU

V  pátek 9. 6. zahájilo naše koupaliště již

3. koupací sezonu. Ale už v pátek 2. 6. zavítala 

na koupaliště kapela Flám ze středních Čech, 

která písničkami známých kapel mnohé poslu-

chače zvedla ze židlí a roztančila je. Bylo sice 

chladněji, ale věřím, že kdo přišel, nelitoval. 

Na  léto plánujeme 4 letní kina, bude záležet 

na počasí, zda se všechny projekce uskuteční. 

Již tradičně první termín bývá na konec škol-

ního roku, letos to vyšlo na pátek 30. 6. A ko-

medie Přání k narozeninám z r. 2022 s oblí-

benými herci, jako je Eva Holubová, Jaroslav 

Dušek, Veronika Khek Kubařová, Tomáš Klus, 

Matěj Hádek, Jaroslav Plesl a  další, vás jistě 

pobaví. A  o  čem to je? Během oslav babič-

ky se strhne lavina neočekávaných událostí.

14. 7. vás zveme na  Ostrov, resp. na  dobro-

družnou komedii, ve které se manželé vydávají 

na dovolenou v tropickém letovisku, přičemž 

Richard Alici oznámí, že se s ní chce rozvést. 

A  těšit se můžete na  Janu Plodkovou a  Jiří-

ho Langmajera. Další kino je pak plánováno 

na 11. 8. a na závěr prázdnin 1. 9. O konkrét-

ních filmech ještě není rozhodnuto. Začátky 

představení budou dle setmění různé. 

V parku 10. 6. proběhl první z festivalů Tóny 

v  parku. Tentokrát jsme pozvali hostinské 

kapely a  ty nás mile překvapily. Pjet Samyc, 

mladá ženská kapela, která má chytlavé texty, 

zpěvné melodie, žal, smích, nadsázku a  vtip. 

To vše je skryto v jejich vlastních písničkách. 

V žilách jim koluje pop-rock a obrovská touha 

tvořit. Jde jim však jen o jedno, musí se bavit! 

Prostě je vidět, jak je to těší a  rády si odpo-

činou od dětí. A kdo by v Hostinném neznal 

EKG Blues. Tato kapela si hraní v parku moc 

užila, chválila posluchače, pořadatele i počasí. 

Jsme rádi, že je tu máme. A na závěr vystoupila 

punková kapela Zacpjete si uši. I na nich bylo 

vidět, že hrají s nadšením a pro radost. Děkuji 

Technických službám Hostinné a  svým ko-

legyním za  pomoc a  také všem účinkujícím, 

protože přilákali do parku spoustu lidí, kteří si 

první Tóny báječně užili. Pomohlo určitě i po-

časí, a tak budeme doufat, že počasí bude přát 

i 22. 7., kdy vás čekají Tóny ve stylu country. 

A 19. 8. ještě do třetice kapely z Lomnice n. P., 

Hořic a Jilemnice v různých žánrech. 

Věřím, že si každý najde něco, kam se rád 

přijde podívat. Budou i další akce – Klášter-

ní struny, Porciunkule, ale i akce sportovního 

rázu. Užívejte si léto a třeba se někde potkáme. 

Jana Exnerová

vedoucí informačního centra

OBČANÉ HOSTINNÉHO 
ZÍSKALI 1. MÍSTO 
V SOUTĚŽI „ČISTÁ 

OBEC, ČISTÉ MĚSTO, 
ČISTÝ KRAJ“

V Hostinném se třídění odpa-

du dlouhodobě daří. Každoroč-

ně občané vytřídí ze směsného 

odpadu více surovin, které lze 

poslat k recyklaci. V roce 2022 

se ale meziročně vytřídění 

zvedlo významněji a to byl dů-

vod, že se Hostiňáci ve  třídění 

odpadu vyšvihli mezi elitu Krá-

lovéhradeckého kraje.

Věřím, že i  do  budoucna se 

bude dařit lépe třídit z běžných 

popelnic suroviny, které lze 

recyklovat. Recyklace surovin 

z  barevných nádob je výrazně 

levnější než skládkování směs-

ného odpadu a lze tak šetřit fi-

nance města i občanů. 

Děkujeme všem občanům, kte-

ří třídí všechny svoje odpady 

a přispěli tak k získání prestiž-

ního ocenění města.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

Také letos se Turistické informační cent-

rum Hostinné přihlásilo do  letní soutěže 

Déčka. A byli jsme vybráni. Tudíž i u nás si 

budete moci vyzvednout leták s unikátním 

kódem, odměnovou samolepku a  místo 

pracovního listu bude letos Deník zachrán-

ce. A v přírodě pak hledejte kešku – krabič-

ku s heslem. Letos se soutěž jmenuje

KONEC TELKY?!

Zlomyslný Černobíl se vrací na scénu s cí-

lem totálně zničit telku, kterou z duše ne-

návidí. Rozhodl se vysát z ní šťávu a zbavit 

ji tak všeho, co na ní mají lidé rádi. Pořady 

přestávají dávat smysl, mizí z  nich třeba 

zábava nebo akce. Pomoz Prze a ostatním 

kamarádům z  Déčka zastavit Černobíla 

a vrať telce kapku šťávy!

To můžeš dělat plněním úkolů, které na-

jdeš na zelených stanovištích a v Deníku 

zachránce, který dostaneš na stanovištích 

červených. Na obou typech stanovišť zís-

káš samozřejmě i hesla, která tě dostanou 

do soutěže o ceny. 

Od 1. 7. se dozvíš víc i v našem Turistic-

kém informačním centru. 

Více informací na www.konectelky.cz.

Jana Exnerová

vedoucí informačního centra

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 15. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 30. 5. 2023
RM schvaluje v  působnosti valné hromady Městské správy Hos-

tinné, s. r. o., se sídlem Deymova 208, Hostinné, IČO 25959751, 

jejímž jediným společníkem je město Hostinné, Náměstí 69,

543  71 Hostinné, IČO 00277908, účetní závěrku společnosti

za rok 2022 a její hospodářský výsledek (zisk) ve výši 1.780.194,89 Kč.

RM schvaluje v působnosti valné hromady Městské správy Hos-

tinné, s. r. o., se sídlem Deymova 208, Hostinné, IČO 25959751, 

jejímž jediným společníkem je město Hostinné, Náměstí 69, 

543  71 Hostinné, IČO 00277908, zisk ve  výši 1.780.194,89 Kč 

převést jedinému společníkovi - městu Hostinné, Náměstí 69, 

543 71 Hostinné, IČO 00277908.

RM schvaluje účetní závěrku za  rok 2022 příspěvkové or-

ganizace Základní škola Karla Klíče Hostinné, Horská 130,

543 71 Hostinné, IČO 43462448.

RM schvaluje výsledek hospodaření příspěvkové organizace Zá-

kladní škola Karla Klíče Hostinné, Horská 130, 543 71 Hostinné, 

IČO 43462448, k 31.12.2022 - ztráta ve výši 17.998,59 Kč, a sou-

hlasí s její úhradou z rezervního fondu organizace v celé výši.

RM schvaluje poskytnutí daru z  rozpočtu města na  rok 2023 

ve  výši 5.000 Kč a  uzavření darovací smlouvy s  organiza-

cí Linka bezpečí, z. s., Ústavní 95, 181  00 Praha 8 - Bohnice,

IČO 61383198, na celoroční činnost dětské krizové linky.

RM schvaluje doplnění ceníku Koupaliště Hostinné, a to o část-

ku 10 Kč/osoba/1 hodina, pro organizované dětské a mládežnic-

ké skupiny od 10 osob.

RM schvaluje nepeněžní dar v  podobě 50% permanentky 

na  koupaliště dle vlastního výběru na  sezónu 2023 (v  hodnotě 

450 Kč) pro každého zaměstnance města Hostinné, který je v ak-

tivním pracovním poměru na HPP, a pro zaměstnance střediska 

koupaliště (včetně DPP a DPČ).

RM schvaluje nepeněžní dar v podobě 100% hodinové permanent-

ky na koupaliště v počtu 5 ks (v hodnotě 900 Kč) pro členy JSDH.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 16. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 5. 6. 2023
RM vyhlašuje v souladu s § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., 

školský zákon, ve  znění pozdějších předpisů, konkurzní řízení 

na  obsazení pracovního místa ředitele/ky Základní školy Karla 

Klíče Hostinné, Horská 130, 543 71 Hostinné, IČO 43462448.

RM souhlasí se změnou provozních hodin České pošty, a. s., pro ve-

řejnost od 1. 8. 2023 na 35 hodin týdně, a to ve dnech pondělí až pátek.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 5. SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

HOSTINNÉ KONANÉ DNE 12. 6. 2023
ZM schvaluje statut a  jednací řád výborů zastupitelstva města 

Hostinné s účinností od 13. 6. 2023.

ZM schvaluje celoroční hospodaření města a  závěrečný účet 

města Hostinné, Náměstí 69, 543  71 Hostinné, IČO 00277908, 

za  rok 2022 včetně zprávy o  přezkoumání hospodaření

za rok 2022 bez výhrad.

ZM schvaluje účetní závěrku města Hostinné, Náměstí 69, 

543 71 Hostinné, IČO 00277908, za rok 2022.

ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2023 v  členění dle 

tříd ve  výši příjmů celkem 127.993.959,15 Kč a  výdajů celkem 

148.257.677,77 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem 

z roku 2022.

ZM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na  rok 2023 ve  výši 2.558 Kč, na  náklady spojené s  poskytová-

ním služby osobní asistence občanům města Hostinné ve  spe-

ciálním školském zařízení v  Trutnově v  roce 2023, a  uzavření 

veřejnoprávní smlouvy s  organizací Oblastní charita Trutnov, 

Dřevařská 332, 543 01 Trutnov, IČO 43465439.

ZM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2023 pro TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, 

543 71 Hostinné, IČO 60153008, ve výši 85.000 Kč na pořádání 

významných sportovních akcí, dle předloženého návrhu.

ZM schvaluje zveřejnění záměru města disponovat nemovitým 

majetkem - prodat pozemky ležící v k. ú. A obci Hostinné (loka-

lita Dobrá mysl), určené pro výstavbu rodinných domů, a to dle 

podmínek uvedených v připojeném návrhu záměru.

ZM schvaluje zveřejnění záměru města disponovat nemovitým 

majetkem – uzavřít jako budoucí prodávající s  družstvem Coop 

Development, IČO 24303917, se sídlem Střelničná 1680/8, Koby-

lisy, 182 00 Praha 8, jako budoucím kupujícím smlouvu o budou-

cí kupní smlouvě, jejímž předmětem bude prodej části pozemku

p. č. st. 129/1, jehož součástí je na něm stojící budova bez čp./če. – prů-

myslový objekt (Zámek), pozemku p.  č. st. 131/1, jehož součástí 

je na něm stojící budova čp. 209 – stavba pro výrobu a skladování 

(Dvůr), a  dalších nemovitých věcí, všech ležících v  k. ú. Hostin-

né, jak jsou uvedeny (označeny) v návrhu záměru, který je nedíl-

nou přílohou tohoto usnesení, za účelem přestavby Zámku, Dvora, 

popř. i dalších dotčených budov na bytový dům (komplex) s neby-

tovými prostory, bytovou funkci citlivě doplňujícími, včetně prove-

dení všech potřebných venkovních úprav, při přiměřeném funkč-

ním využití všech nemovitých věcí, které jsou předmětem záměru, 

a to dle dalších podmínek uvedených v připojeném návrhu záměru.
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DEN DĚTÍ V MŠ
Jako každý rok i letos oslavily děti ze všech 

tří mateřských škol svůj veliký svátek,

Den dětí.

Zahrada MŠ Hasičská se proměnila v zá-

bavní park plný stanovišť, kde děti pl-

nily rozmanité sportovní, dovednostní, 

kreativní i  vědomostní disciplíny. Deset 

splněných úkolů, deset razítek na  star-

tovní kartičku. Třešničkou na dortu bylo 

svezení se v novém autě místních hasičů. 

Na závěr slavnostního dopoledne obdrže-

ly děti balíček sladkostí a  krásné omalo-

vánky do  jednotlivých tříd. Všude vládla 

radostná a uvolněná atmosféra. A za to, že 

tomu tak bylo, patří velký dík Odbornému 

učilišti v  Hostinném, všem jeho zaměst-

nancům i studentům, kteří se na přípravě 

a organizaci podíleli a následně vše zvlád-

li na jedničku! Poděkování zaslouží i pan 

Petr Šmíd, který svezl téměř 150 dětí.

A  vám, milé děti, přejeme co nejvíce ra-

dostných zážitků a prožitků, které se jed-

nou stanou milou vzpomínkou na  léta 

strávená v mateřské školce.

Jitka Vítová

vedoucí učitelka MŠ

OHLÉDNUTÍ ZA ZÁPISEM DO MŠ HOSTINNÉ NA ŠKOLNÍ ROK 2023–2024
Zápis do Mateřské školy Hostinné byl vy-

psán na dny  3. a 4. 5. 2023.  Zápis probí-

há ze zákona v termínu od 2. 5. do 16. 5. 

Zákonní zástupci měli možnost osobního 

předání žádosti či datovou schránkou. 

Předpokládaný počet volných míst pro 

školní rok 2023/2024 byl 43 míst. V pří-

padě přijetí dítěte s  přiznaným podpůr-

ným opatřením třetího až pátého stup-

ně se počet přijatých dětí snižuje. Dále 

se snižuje počet přijatých dětí ve třídě

o 2, maximálně však o 6 dětí při přijetí 

dětí mladších 3 let.

K  16. 5. 2023 bylo podáno celkem 39 

žádostí. Při přijímání bylo postupová-

no podle předem stanovených kritérií. 

Prvním kritériem je bydliště dítěte, které 

musí být v Hostinném nebo ve spádových 

obcích (Klášterská Lhota či Čermná). Ná-

sledně jsou tyto děti řazeny dle věku od 

nejstarších po nejmladší. Pokud kapacita 

MŠ dovolí, dále jsou přijímány děti s by-

dlištěm mimo Hostinné či spádové obce 

opět od nejstarších po nejmladší.

Děti zařazené na základě poradenského 

zařízení do tříd podle § 16, odst. 9 škol-

ského zákona jsou přijímány bez rozdílu 

bydliště.  Pro děti, které do 31. 8. 2023 

dosáhnou nejméně pátého roku věku je 

předškolní vzdělávání povinné.

Do MŠ bylo přijato 34 dětí, jejichž seznam 

pod registračními čísly je zveřejněn na 

webových stránkách školy a byl zveřejněn 

na bráně MŠ Tyršovy sady. Z  rozhodnutí 

rodičů bylo v 3 případech využito zpětvze-

tí žádosti k  přijetí do MŠ. Nebylo vyho-

věno 2 žádostem. V obou žádostech bylo 

důvodem nesplnění stanovených kritérií. 

Markéta Vanclová

ředitelka MŠ Hostinné

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je  10. a 24. 7. od 12 do 16 hodin 

v zasedací místnosti MÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovnice

Ahoj Léto

Na hlavě věneček z jahodových lístků,

sukýnku voňavou všech květů má,

se sluníčkem nejvíc ze všech období 

                                             si povídá. 

O sladkých jahodách, bylinkách, na loukách 

                                                             i v lese,

o veselém výskotu dětí, který od vody se

                                           do daleka nese.

O radosti, kterou tak rádo rozdává

a všem plnou pusu dobrého a sladkého 

                                                   dopřává.

Sluníčko s Létem na výlety do přírody

                                        i do hor lákají

a všem, jen to dobré, duši i tělu s láskou předají. 

Mária Šmejkalová

VZPOMÍNKY
Dne 15. 7. to bude 5 let, co nás opustila 

naše manželka, maminka a babička paní 

Marie Hašková.

Všem nám moc chybíš a  s  láskou

vzpomínáme.

manžel, dcera Romana

a syn Ruda s rodinami

a také ostatní příbuzní a známí

Letos to bude smutných 15 let, co 

jste krátce po sobě opustili tento 

svět. 

Milovaná maminka B. Jidřišková 

a milovaný bratr M. Bartůněk.

S láskou vzpomínají dcery

a sestry s rodinami.

Iveta + Lenka + Veronika

Dne 6. 6. 2023 uplynulo 10 let 

od  úmrtí manžela, tatínka a  dědečka,

pana Jaroslava Sokola. 

Stále vzpomíná rodina.
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STRAŠIDELNÁ NOC ANEB AŤ ŽIJÍ DUCHOVÉ
Den po zahradní slavnosti jsme s našimi 

předškoláky z  oddělení Broučků strávili 

noc ve školce. V podvečer jsme se společ-

ně s  dětmi a  jejich rodiči sešli na  školní 

zahradě. Děti si přinesly drobné občerst-

vení a hlavně spacák. Čekal nás totiž večer 

plný překvapení. Nejprve jsme za pomoci 

tatínků rozdělali oheň, na kterém jsme si 

k večeři opekli buřty. Pak jsme se rozlou-

čili s rodiči, a dobrodružství mohlo začít. 

Vydali jsme se na  tajnou výpravu. Kroky 

nás zavedly až do  františkánského kláš-

tera. Zde na nás už čekal pan Tomáš An-

děl, přivítal nás a pak nás zavedl do atria. 

Zde jsme se pohodlně usadili a pan Anděl 

nám vyprávěl o vzniku kláštera, zaklada-

teli Vilémovi a jeho nekalých praktikách. 

Jeho duše proto stále ještě nenašla klid 

a v noci bloudí sklepením kláštera. Nau-

čili jsme se kouzelnou formuli, která by 

nám mohla pomoci ducha zahlédnout, 

a po špičkách, se zatajeným dechem, jsme 

se vydali do sklepa. Za svitu svíček, po od-

říkání formulky, se duch opravdu zjevil. 

Za  hrobového ticha byl slyšet jen tlukot 

dětských srdcí. Náš zážitek umocnilo 

hřmění přicházející bouřky ve chvíli, kdy 

jsme klášter opouštěli. Tím však dobro-

družství neskončilo. Ve  školce děti, plné 

dojmů, ducha namalovaly a  poté násle-

dovala stezka odvahy. I pro nás bylo pře-

kvapením, jak jsou děti odvážné. Všichni 

stezku, na jejímž konci děti čekala drobná 

odměna, absolvovali. Ke  spánku jsme se 

ukládali pozdě večer venku, na terase ško-

ly. Až pohádka na dobrou noc děti zklid-

nila a ty pak spokojeně spaly až do rána.  

Rády bychom touto cestou poděkovaly 

panu Andělovi a  Uždilovi, kteří ve  svém 

volném čase pomohli dětem zprostředko-

vat nezapomenutelný zážitek. Děkujeme! 

Iveta Kodymová a Marie Nováková

MŠ Zámeček
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FOTBALISTÉ ZE ZŠ KARLA
KLÍČE HOSTINNÉ JSOU 11. V ČR

Náš školní tým v  konkurenci téměř dvou tisíc škol z  celé Čes-

ké republiky vybojoval krásné 11. místo ve  finále 24. ročníku 

celorepublikové soutěže McDonald´s Cup, fotbal, kategorie A

v  Uherském Hradišti na  stadionu prvoligového 1. FC Slovácka 

ve dnech 29. a 30. 5. 2023. Naši mladí fotbalisté postoupili do fi-

nále historicky poprvé (pevně věříme že ne naposled). Tým vedli

p. uč. Dobiášová a p. Skuček. Gratulujeme!

Inzerce
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ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. a 2. 7. 2023 MUDr. Jansová Petra Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

5. 7. 2023 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

6. 7. 2023 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

8. a 9. 7. 2023 1. zubní s.r.o. zubní ordinace, čp. 129, Lánov 499 432 298

15. a 16. 7. 2023 Petrák stomatologie Vrchlabí s.r.o. poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

22. a 23. 7. 2023 MUDr. Pohořelá Magdalena Krkonošská 144, Vrchlabí 737 503 110

29. a 30. 7. 2023 D.A.H. stomatologie s.r.o poliklinika, B. Němcové 442, Hostinné 732 803 802
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ÚŘEDNÍ DNY NA ZŠ KARLA KLÍČE 
O LETNÍCH PRÁZDNINÁCH

Úřední den na základní škole od 1. 7. do 27. 8. 2023 je každé

pondělí od 9:00 do 13:00 hod.

Budova 1. stupně ZŠ – ekonomka, personalistka, tel.: 499 524 110, 

mobil: 731 150 829 (nevyzvednutá vysvědčení, faktury, smlouvy, 

poštovní zásilky).

Opravy, havárie, rekonstrukční práce - školník, mobil: 731 150 834

Přestupy žáků, pedagogická činnost – ředitel školy, mobil: 731 495 035

Děkujeme za respektování úředních hodin a přejeme všem žákům, 

zákonným zástupcům a zaměstnancům školy pěknou dovolenou.

Přípravný týden pro pedagogy je od pondělí 28. srpna

do 1. září 2023, žáci jdou do školy v pondělí 4. září. Opravné zkoušky 

jsou 29. a 30. srpna, dodatečné přezkoušení 29. a 30. srpna. 

Jaroslav Sogel, ředitel školy

PLNÉ TŘÍDY
POVEDOU

SILNÉ TÝMY
Milí žáci, rodiče, učitelé a přátelé školy,

rádi bychom vám na konci školního roku poděkovali za práci, 

odhodlání a přízeň, kterou jste naší škole v  uplynulých deseti 

měsících projevili. Odměnou pro nás jsou vynikající výsledky 

žáků v předmětových a sportovních soutěžích, maturitních a zá-

věrečných zkouškách a celostátních srovnávacích testech. V září 

se posílený pedagogický tým bude těšit na stávající a nové žáky, 

kteří zcela zaplnili první ročníky všech oborů. Užijte si krásného 

léta, bavte se a naberte síly do nového školního roku. 

Martin Vlášek

ředitel Krkonošského gymnázia a SOŠ

DĚTSKÝ DEN
Také letos proběhl v  městském parku

Tyršovy sady Dětský den a začal se pro ně 

chystat už od dopoledních hodin. U Kra-

konoše jsme si vyprosili krásné slunečné 

počasí, a to také po celou dobu akce trva-

lo. Pro děti začal od 14 hodin velmi nabitý 

program. V zadní části parku byla připra-

vena veliká opičí dráha. Po půlhodině vol-

ného dovádění přišlo na  řadu vystoupení 

zájmových tanečních útvarů DDM – mo-

derní tanec a  zumba. Taneční sestavu si 

připravili i naši nejmenší z kroužku Beru-

šek. Po  tomto půlhodinovém vystoupení, 

které sklidilo veliký potlesk a obdiv všech 

přihlížejících, začal hlavní program. Letos 

za  námi přijeli dva klauni z  Prahy – Pim 

a Andy, kteří s dětmi rozjeli velmi zábav-

nou show. Děti tancovaly, kreslily a došlo 

i  na  šlehačkovou bitvu. Maminky měly 

určitě co prát. Po vystoupení klaunů jsme 

měli pro děti připraveno deset soutěžních 

stanovišť, během kterých je provázely po-

hádkové bytosti. Děti plnily jednotlivé 

úkoly, a pokud došly až do cíle, čekala na ně 

krásná medaile, bublifuk a bloček z Tiskár-

ny Voborník. Po celou dobu nás doprová-

zela místní hudební skupina Contact a DJ 

Vítek Sixta. Během celé akce mohly děti 

navštívit dílničku firmy MODEL, zaskákat 

si na skákacím hradu a občerstvit se.

Generálním sponzorem celé akce byla 

firma MODEL, které patří naše upřím-

né poděkování za to, že nám každoročně

pomáhá finančně zajistit program pro 

děti. Za  ceny k  soutěžím moc děkuje-

me Krkonošskému národnímu parku, 

Tiskárně Voborník a  firmě KRPA Pa-

per. Technické služby se ujaly postavení 

pódia, sezení a posekání parku. Za spo-

lupráci děkujeme také městu Hostinné 

a z infocentra paní Janě Exnerové, která 

nám vypomáhala organizačně, Diance 

Dufkové za  pořízení fotografií z  Dět-

ského dne, bistru Davídek za  zajištění 

občerstvení, Městské sportovní hale 

za zázemí. Děkujeme také všem zaměst-

nancům ZUŠ a  DDM a  dalším přáte-

lům, kteří nám pomáhali na jednotlivých 

soutěžních stanovištích. 

Už se těšíme na  další Dětský den,

který tentokrát proběhne v  neděli

2. 6. 2024. ☺

Michaela Halenarová

vedoucí DDM
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ODHALTE MALEBNÁ MÍSTA POD HORAMI 
Díl II. – Podhůřím na kole

Není žádným tajemstvím, že krkonošských 

kopců se zalekne nejeden cyklista. Přeci jen, 

je to dřina, každý sjezd je třeba si zaslou-

žit. Nechte se protentokrát pozvat na výlety 

do podhůří. Krkonoše neopustíte, na obzoru 

vás budou stále doprovázet. A zvlněná kra-

jina nenechá zapomenout, že jste v blízkosti 

hor. Převýšení je ale přeci jen příznivější. 

Z Martinic do Branné a zase zpět

Zkuste pohodový výlet příjemnou krajinou 

podkrkonošských obcí, podél rybníků, skrz 

lesy i  významným památkám a  zajímavým 

místům na dosah. 

Do  Martinic můžete dojet vlakem a  vyra-

zit rovnou od nádraží. Auto jde zaparkovat 

i  v  blízkosti naučné stezky U  Mlejna. Dále 

budete pokračovat po cyklotrase 4206, kte-

ré se tu říká zámecká, až do Horní Branné. 

A dojedete skutečně k zámku. 

Ten hornobrannský má podobu renesanč-

ní tvrze a  je spojen hned se dvěma velký-

mi jmény – sehrál podstatnou roli v životě 

Albrechta z Valdštejna a Jana Ámose Ko-

menského. Osudy obou mužů spojila mladá 

dívka Kristina Poniatowská. Právě její věšt-

by přivedly Komenského opakovaně na zá-

mek do  Horní Branné. Věřil jejím schop-

nostem a  když dívka předpověděla smrt 

Albrechta z  Valdštejna, nechal jej varovat. 

Neblahé předtuchy nebyly vyslyšeny a tehdy 

se Komenský vrátil do Horní Branné napo-

sledy, aby se odtud společně se skupinou čle-

nů Jednoty českých bratří vypravil na cestu 

do  exilu. Jeho osud připomene Památník 

umístěný v  zámku. O  tom, jak se žilo pod 

horami i o významných událostech a osob-

nostech obce povypráví expozice v  jeho 

přízemí. Jen pár desítek metrů od  zámku 

jsou také dvě významné budovy odkazující 

na rod Harrachů – Hrobka sv. Kříže a ha-

rrachovský špitál. 

Po  prohlídce všech zajímavých míst pokra-

čujte po zadních obecních cestách do Dolní 

Branné. Tady vám doporučujeme zastávku 

v Muzeu lyžování. Sbírka trenéra Aleše Suka 

vás překvapí svým rozsahem a jeho příběhy 

zaručeně zaujmou. Jen pozor, muzeum je 

standardně otevřeno pouze o sobotách. 

Přejedete hlavní silnici a  přes Příčnickou 

cestu se napojíte na  cyklotrasu č. 4302, 

která vás dovede do  Horní Kalné. Odbočí-

te vpravo na  Zálesní Lhotu, kterou budete 

pozvolna stoupat. Nechte si přitom v hlavě 

znít některou z písní Jiřího Šlitra, který se 

právě v  Zálesní Lhotě narodil. Až dojedete 

na  křižovatku, přejeďte opatrně hlavní ko-

munikaci a pokračujte rovně. Buď po silnici, 

nebo příjemnou polní cestou. Její výhodou 

je, že vás provede kolem areálu Železniční 

stanice Martinice, což určitě stojí za nějaký 

ten hrbol. 

Z Vrchlabí do Lánova

a přes Kunčice zpět 

Příjemnou trasou vás bude skoro celou dobu 

provázet Černá hora. Vychutnáte si ji z ně-

kolika úhlů, chvíli ji necháte za zády, abyste 

se k  ní v  závěru výletu zase vrátili. Nečeká 

vás žádné velké převýšení, ale do pedálů si 

šlápnete slušně. 

Výlet začněte ve Vrchlabí. Do Horního Lá-

nova vás zavede cyklotrasa č. 4301 s  roz-

tomilým názvem Hančina cesta. Potkáte 

tu také cedule nové naučné stezky. Z  Hor-

ního Lánova projedete přes Prostřední až 

téměř na konec Dolního Lánova, kde pod-

jedete nákladní lanovku a  zabočíte vpravo 

do  prudkého kopce na  cyklotrasu 4299. 

Unikátní lanovku si pak budete moci lépe 

prohlédnout na  spojnici Dolního Lánova 

a Kunčic. Nákladní lanovka je jediná svého 

druhu v Česku a nejdelší ve střední Evropě. 

Protíná krajinu mezi Černým Dolem a Kun-

čicemi nad Labem v celkové délce 8,35 km. 

Vozíky, kterých je na  trase 250, převážejí 

vápenec z dolů v Černém Dole do Krkonoš-

ských vápenek Kunčice. Za  směnu lanovka 

přepraví až 800 tun vápence. Doba jízdy 

z jedné stanice do druhé je asi 45 minut.

Až vystoupáte na konec táhlého a v závěru 

nepříjemného kopce, čeká vás sjezd do Kun-

čic. Ještě před tím si ale můžete krátce od-

počinout na  lavičce u  lesa a  užít si pěkný 

výhled a  klid. V  Kunčicích nad Labem se 

napojíte na Labskou cyklostezku, značenou 

č. 2, která vás dovede až zpět do  Vrchlabí. 

Cestou si určitě všimnete Kaple Panny Ma-

rie. Původně zděná klasicistní kaple je zají-

mavá svou hrázděnou přístavbou navazující 

na loď z červeného pískovce. 

Ze Žacléře přes Polsko

Sportovní trasa pro silniční nadšence pod-

le pana starosty Aleše Vaníčka

Hledáte trasu, na které otestujete svou fyzic-

kou zdatnost, našlapete dálkové i  výškové 

kilometry a  je vhodná i  pro silniční kolo? 

Nechte si poradit od  starosty města Žaclé-

ře, pana Aleše Vaníčka. Žacléřsko je totiž 

pro cyklotoulky jako stvořené. Je protkáno 

kilometry tras kopcovitých i  mírně zvlně-

ných. Na  jedné straně Krkonoše, na  druhé 

straně Vraní hory a mezi nimi otevřená ces-

ta do polského příhraničí. Vybrali jsme pro 

vás trasu, která vede právě přes Polsko, patří 

k náročným a zdaleka se nebudete pohybo-

vat jen v podhůří. Stihnete ji jako pan sta-

rosta za 2 hodiny? 

Trasu začněte v  centru Žacléře na  Rýchor-

ském náměstí. Přes hraniční přechod Bobr/

Niedamirów přejedete do Polska, kde trasa 

pokračuje přes Miszkowice směrem na  Pr-

zełęcz Okraj, což je polská strana vrcholu 

Pomezních bud.

Po  náročném stoupání si můžete chvíli 

odpočinout a  doplnit tekutiny v  pivovaru 

Trauntenberk. Krátkou zastávku si můžete 

dovolit, před sebou máte více než 20 kilome-

trů dlouhý sjezd do Trutnova. Pokud chce-

te trochu poznat krajinu, kterou projíždíte, 

doporučujeme další zastávku v  informač-

ním centru Veselý Výlet. Půjčí vám tu klíče 

od  lesního hrádku Aichelburg, ke  kterému 

se můžete od infocentra projít (nebo projet). 

Jsou to necelé 2 kilometry. 

Od Trutnova začnete opět pozvolna stoupat 

vzhůru. Poslední zastávku vám doporučuje-

me u delostřelecké tvrze Stachelberg. I když 

už nebudete mít chuť na prohlídku pevnosti, 

vyplatí se na  vrcholu stoupání z  hlavní sil-

nice odbočit, třeba kvůli rozhledně Eliška. 

Zpět do Žacléře už je to odtud pouhé čtyři 

kilometry.

Všechny tyto výlety jsme pro vás zaznačili 

do mapy, stačí se podívat na webové stránky 

https://www.krkonose.eu/malebna-mista-

-pod-horami. 

Alena Cejnarová

Krkonoše – svazek měst a obcí

Destinační společnost pro TO Krkonoše
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KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 7. 2023, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ AKCÍ - ČERVENEC 2023
  květen – prosinec

  červenec – srpen

Anglické konverzace
s rodilou mluvčí

  1., 8., 15. 7.

Klášterní struny
Hudební večery v příjemném prostředí 

františkánského kláštera.

  6. 7 – 3. 9.

  8. 7.

Grilování v parku
s točeným a kytarou

  14. 7.

Letní kino na koupališti
Komedie Ostrov s Jiřím Lagmajerem

a Janou Plodkovou.

  15. 7.

  22. 7.

  29. 7.

Memoriál Tomáše Valeše
Fotbalový turnaj mladších žáků.

Tatran Hostinné

Připravujeme:

  4.–6. 8.

  19. 8.

Vstupné dobrovolné. Občerstvení zajištěno. Při špatném počasí se akce ruší.  Změna programu vyhrazena.
 

sobota
22. 7. 2023

Město Hostinné pořádá

Tóny
sobota
22. 7. 202322. 7. 22. 7. 

Tóny
TYRŠOVY SADY HOSTINNÉ

v parku
RŠOV

18:00 Kdo má čas –  trampské písně 
 a country  muzika s širokým repertoárem

20:00 Pěna –  drží 40 let 
 country kapela z Trutnovska

22:00 Nou Bend Lázně Bělohrad
 country kapela, která vznikla vlastně náhodou
  

Tentokrát ve stylu country

19:00 – 20:00 prezentace
20:00 – 06:00 závod
06:30 – vyhlášení výsledků

Český rybářský svaz MO Hostinné z. s. 
       pořádá 7. ročník  

startovné 50,- Kč

NOČNÍCH
RYBÁŘSKÝCH ZÁVODŮ

rybníček "Labský mlýn" 

STARTOVNÉ:
– do 15 let  100,- Kč
– nad 15 let  300,- Kč

STARTOVNÉ:
– do 15 let  100,- Kč
– nad 15 let  300,- Kč

Srdečně zve Výbor MO ČRS Hostinné a přeje PETRŮV ZDAR!
Občerstvení zajištěno                         Hodnotné ceny

sobota    15. 7. 2023

Soutěží se na jeden prut
– (1 návazec)
1 cm ušlechtilé ryby = 1 bod

Soutěží se na jeden prut
– (1 návazec)
1 cm ušlechtilé ryby = 1 bod

Účastnit se mohou i nečlenové ČRS (nerybáři).
 

ČRS - MO
HOSTINNÉ

Počet míst je omezen (50 míst)
rezervace na tel.: 604 117 519

KOUPALIŠTĚ HOSTINNÉ
Otevírací doba je v měsících červen, červenec a srpen ve dnech

Po – Ne, vždy 9:00 – 20:00 hod.

V provozu je zároveň i bistro s letní zahrádkou z venkovní strany.

Těšíme se na Vaši návštěvu.


